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 تذكر عزيزي الطالب أ ن هذا الدفتر لا يغني عن كتاب الطالب وكراسة التمارين   

 : اسم الطالب 
  :   الصف



 

 

 

 

 ــــةالمقدمـ

 

 

 أبنائنا الطلاب / سعيا لتقديم خدمات تعليمية متميزة ، وحرصا من قسم الرياضيات بثانوية مرشد سعد البذال

 

 هذه برجاء الاستفادة منها وفقا لمالتبسيط وسائل التعليم وحسن إدارة الوقت قدمنا لكم كراسة التطبيقات 

 

 هو مقرر لها .

 

 

 

 عزيزي الطالب :          

 

 اعتبر كراسة التطبيقات ملخصا لمقرر المادة الدراسية ولا تغني عن الكتاب المدرسي .  *         

 

 اعتبر كراسة التطبيقات للتواصل بين المعلم والطالب وولي الأمر لتحقيق الفائدة المرجوة منها . *          

 

 اعتبر كراسة التطبيقات أسلوب مرتب ومبسط لمعرفة ما هو مطلوب منك كل حصة  . *          

 

 لى أدائه لها  .اعتبر كراسة التطبيقات جزأ لا يتجزأ من المادة الدراسية ويقيم الطالب ع *          

 

 

 

 

 وفي الختام قسم الرياضيات يتمنى لكم التوفيق

 
 

 

========== 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

1 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 14 (  رقم  ) 1 ( .

يمثل الجدول التكراري التالي معدل أجر الموظفين بالدينار الكويتي مقابل كل ساعة عمل في بعض  

.الشركات   

 معدل الأجر 5 6 7 8 9 10 المجموع
 التكرار 2 2 2 3 2 2 13

 

 رتب هذه البيانات بحسب القيم تصاعديا . أ ــ       

  ( . 2  أوجد الوسيط  )  ب ــ      

. ) 3 1 (  ،  والربيع الأعلى )   جـ ــ أوجد الربيع الأدنى ) 

  مثل هذه القيم بمخطط الصندوق ذي العارضتين . د ــ

 الحل :     

 

 

 

                                         

 

 

 

 

 

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

2 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 8 ( رقم ) 1 ( .

   10طالب في أحد الاختبارات علما بأن النهاية العظمي هي       15يبين الجدول التكراري التالي درجات    

  درجات .

 الدرجة 4 5 6 7 8 10 المجموع

 التكرار 2 3 3 2 3 2 15

 

 رتب هذه البيانات بحسب القيم تصاعديا . أ ــ

  .لهذه البيانات(  2  أوجد الوسيط  )  ب ــ

. ) 3 1 (  ،  والربيع الأعلى )   جـ ــ أوجد الربيع الأدنى ) 

 د ــ مثل هذه القيم بمخطط الصندوق ذي العارضتين .

 الحل :

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

3 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 15 (  رقم  ) 2 ( .

ار يام لأنواع مختلفة من ساعات اليد بالدينلي مبيعات أحد المتاجر في أحد الأيمثل الجدول التكراري التا 

 الكويتي .

 سعر الساعة 50 65 71 95 120 المجموع
 التكرار 4 2 3 5 2 16

 

رتب هذه البيانات بحسب القيم تصاعديا .أ ــ   

. ) 2  ب ــ أوجد الوسيط لهذه البيانات ) 

. ) 3 1 ( والربيع الأعلى )   جـ ــ أوجد الربيع الأدنى ) 

تين .مثل هذه البيانات بمخطط الصندوق ذي العارضد ــ   

 الحل :



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

4 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 8 ( رقم ) 2 (

مدينة في أحد الأيام .   12يبين الجدول التكراري التالي درجات الحرارة العظمى في     

 الدرجة 28 5 30 5 32 5 34 5 36 5 38 5 40 5 المجموع

 التكرار 1 1 3 1 3 2 1 12

 

. ) 3 1 (  ، الربيع الأعلى )  2 (  ، الربيع الأدنى )   أ ــ أوجد الوسيط ) 

 ب ــ مثل البيانات السابقة بمخطط الصندوق ذي العارضتين .

 الحل :

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

5 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 17 ( رقم ) 3 ( .

يمثل الجدول التالي أعمار سكان أحد الأبنية بالسنوات   

ــ 45 المجموع ــ 30  ــ 15  ــ 0   الفئة 

كرارالت 4 7 6 3 20  

 

كون جدول التكرار المتجمع الصاعد .أ ــ   

أوجد الوسيط حسابيا .ب ــ   

  الحل :



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

6 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 9 ( رقم ) 3 ( .

 من الجدول التكراري التالي :

ــ 50 المجموع ــ 40  ــ 30  ــ 20  ــ 10   الفئة 

 التكرار 4 8 9 7 2 30

 

تجمع الصاعد .أ ــ كون جدول التكرار الم  

 ب ــ أوجد الوسيط حسابيا .

 الحل :

 

 

 

 

 

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

7 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 18 ( رقم ) 4 ( .

طالب في مادة الرياضيات في أحد فصول الصف الحادي عشر حيث   32يمثل الجدول التكراري التالي درجات   

درجة .  30النهاية العظمى    

ــ 25 المجموع ــ 20  ــ 15  ــ 10  ــ  5     الفئة 

 التكرار 9 6 8 5 4 32
 

 المطلوب إيجاد كلا من :

جدول التكرار المتجمع الصاعد .أ ــ   

الربيع الأدنى والربيع الأعلى .ب ــ   

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

8 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 10 ( رقم ) 5 ( .

 من الجدول التكراري التالي :

ــ 16 المجموع ــ 14  ــ 12  ــ 10  ــ 8  ــ 6   الفئة 

 التكرار 4 5 7 4 3 5 28

 

 أ ــ كون جدول التكرار المتجمع الصاعد .

حسابيا .ب ــ أوجد الربيع الأعلى   

 الحل :

 

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

9 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 20 ( رقم ) 1 ( .

طالبا بالكيلو جرام .  30يبين الجدول أدناه أوزان     

ــ 80 المجموع ــ 75  ــ 70  ــ 65  ــ 60  ــ 55   الفئة 

 التكرار 2 5 7 10 5 1 30

 

مثل هذه البيانات بالمدرج التكراري ومنه ارسم المنحنى التكراري .أ ــ   

حدد نوعه ان وجد . ؟هل يوجد التواء ب ــ   

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

10 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 12 ( رقم ) 2 ( .

 20طالبا في اختبار مادة الرياضيات حيث النهاية العظمى      27أدناه التوزيع التكراري لدرجات    يبين الجدول

درجة .    

ــ 18 المجموع ــ 16  ــ 14  ــ 12  ــ 10  ــ 8  ــ 6  ــ 4   الفئة 

 التكرار 1 2 3 4 6 7 3 1 27

 

. أ ــ مثل هذه البيانات بالمدرج التكراري ومنه ارسم المنحنى التكراري  

 ب ــ استنادا إلى المنحنى التكراري هل يوجد التواء ؟ حدد نوعه ان وجد .

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

11 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 21 ( رقم ) 2 ( .

حدى المدارس ) مقاسه بالسنتيمتر ( :ية أطوال مجموعة من التلاميذ في إتمثل البيانات التال   

139  ،124  ،138  ،130  ،911  ،124  ،136  ،134  ،135 .  

احسب التوسط الحسابي والوسيط والمنوال لهذه البيانات .أ ــ   

حدد نوعه إن وجد .  ؟هل يوجد التواء ب ــ   

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

12 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 13 ( رقم ) 4 ( .

التالي :شخص يتابعون حدثا معينا ، أعمارهم موزعة ك   25  

3  ،3  ،4  ،4  ،4  ،4  ،6  ،6  ،6  ،6  ،6  ،6  ،7  ،7  ،7  ،7  ،7  ،8  ،16  ،17  ،18  ،19  ،22  ،

22  ،25  

 أ ــ أوجد كل من المنوال ، المتوسط الحسابي والوسيط ؟

  ؟ حدد نوعه إن وجد .ب ــ هل يوجد التواء 

 الحل :

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

13 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 22 ( رقم ) 3 ( .

،  98،  96،  90،  86،  80،  79،  76،  72،  66،  64،  59،  52،  48،  45في البيانات التالية :  

105  ،109 ،113  ،117  ،122.  

احسب الوسيط والربيع الأدنى والربيع الأعلى .أ ــ   

ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتين .ب ــ   

  ؟ ماثلا أم التواء إلى اليمين أو التواء إلى اليسارهل البيانات تبين تجـ ــ 

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

14 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 13 ( رقم ) 5 ( .

 تمثل البيانات التالية عدد البطاقات المباعة خلال الأسبوع الأول من عرض أحد الأفلام في عدة صالات عرض : 

497  ،429  ،746  ،469  ،504  ،464  ،326  

 أ ــ أوجد الوسيط  ، الربيع الأدنى ، الربيع الأعلى لهذه البيانات .

 ب ــ مثل هذه البيانات بمخطط الصندوق ذي العارضتين .

 جـ ــ هل يوجد التواء ؟ حدد نوعه إن وجد .

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

15 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 25 (  رقم ) 1 ( .

. 7،  13،  12،  11،  9،  15،  8،  16،  17لبيانات : لنأخذ ا   

أوجد المدى ، الوسيط ، الربيع الأدنى ، الربيع الأعلى ، نصف المدى الربيعي لهذه البيانات .أ ــ   

أوجد المتوسط الحسابي ، التباين ، الانحراف المعياري .ب ــ   

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

16 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صــ ) 16 ( رقم ) 1 ( .

  14،  12،  11،  9،  13،  15،  10،  7،  8في البيانات التالية : 

 أ ــ أوجد المدى ، الوسيط ، الربيع الأدنى ، الربيع الأعلى ، نصف المدى الربيعي .

 ب ــ أوجد التباين والانحراف المعياري لقيم هذه البيانات .

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

17 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 26 ( رقم ) 2 ( .

لا حظ صاحب صيدلية أن مبيع الأدوية بحسب أسعارها بالدينار الكويتي كما يلي :   

ــ 25 المجموع ــ 20  ــ 15  ــ 10  ــ 5  ــ 0   الفئة)بالدينار( 

 التكرار 19 30 47 28 20 16 160

 

الحسابي . أكمل الجدول بإيجاد مركز كل فئة ، ثم أوجد المتوسطأ ــ   

أوجد التباين والانحراف المعياري لأسعار الأدوية .ب ــ   

 الحل :

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

18 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 16 ( رقم ) 2 ( .

من     50تضع شركة لإنتاج الأجبان ملصقا على كل علبة يبين مكونات هذا النوع من الأجبان إضافة إلى أن   

. هذه المكونات هي مواد دهنية  

علبة من هذه الأجبان النتائج التالية :   100وقد أظهرت دراسة تحليلية أجريت على     

ــ 54 المجموع ــ 51  ــ 48  ــ 45  ــ 42  الفئة)نسب  

 مئوية(

 التكرار 11 25 38 23 3 100

  

 أ ــ أكمل الجدول بإضافة صفا واحدا يبين مركز كل فئة .

ــ 54 المجموع ــ 51  ــ 48  ــ 45  ــ 42  الفئة)نسب  

 مئوية(

 التكرار 11 25 38 23 3 100

 مركز الفئة      

 

للنسبة المئوية من المواد الدهنية .   ب ــ أوجد المتوسط الحسابي    س  

لهذه النسب المئوية .       جـ ــ أوجد الانحراف المعياري      

  الحل :



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

19 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 29 ( رقم ) 3 ( .

دينارا .  115دينار بانحراف معياري   475شركة تجارية أن المتوسط الحسابي لأرباحها  لاحظت    

طبق القاعدة التجريبية .أ ــ   

دينارا ؟ فسر ذلك .  750هل وصلت أرباح هذه الشركة إلى  ب ــ   

  الحل :



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

20 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 17 ( رقم ) 3 ( .

دينارا بانحراف معياري     1250ناعية أن المتوسط الحسابي لأرباحها الشهرية    تبين لإحدى المؤسسات الص

دينار وأن المنحنى التكراري لهذه الأرباح على شكل جرس ) توزيع طبيعي ( .   225   

 أ ــ طبق القاعدة التجريبية .

دينار .   2000ى   ب ــ هل وصلت ارباح هذه المؤسسة إل  

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

21 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 30 ( رقم ) 4 ( .

ساعة   700هو  (  يعلن مصنع لإنتاج المصابيح الكهربائية أن متوسط عمر المصباح الكهربائي من النوع )

الكهربائية يقترب كثيرا ساعة على افتراض أن المنحنى الممثل لتوزيع عمر المصابيح   100بانحراف معياري  

طبق القاعدة التجريبية .أ ــ   طبيعيمن التوزيع ال  

ساعة .  500التي يزيد عمرها عن  (   ابيح الكهربائية من النوع )أوجد النسبة المئوية للمصب ــ   

ساعة .  400التي يقل عمرها عن   (   أوجد النسبة المئوية للمصابيح الكهربائية من النوع )جـ ــ   

  الحل :



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

22 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 19 ( رقم ) 3 ( .

   200كجم بانحراف معياري      1400يعلن مصنع لإنتاج الأسلاك المعدنية إن متوسط  تحمل السلك هو   

 كجم على افتراض أن المنحنى الممثل لتوزيع تحمل الأسلاك المعدنية يقترب كثيرا من التوزيع الطبيعي . 

 أ ــ طبق القاعدة التجريبية .

كجم .   1000د النسبة المئوية للأسلاك المعدنية التي يزيد تحملها   ب ــ أوج  

  الحل :



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

23 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 31  ( رقم ) 5 ( .

   3 8والانحراف المعياري    14حيث المتوسط الحسابي    15 جاءت إحدى درجات طالب في مادة الفيزياء  

. 7 8والانحراف المعياري    13ي  حيث المتوسط الحساب  15وفي مادة الكيمياء    

مادة ؟ أيهما أفضل ؟مقارنة مع درجات كل   15ما القيمة المعمارية للدرجة    

  الحل :

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

24 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 19 ( رقم ) 4 ( .

كجم مع    70كجم حيث المتوسط الحسابي لأوزان الرجال هو      75يزن أحد الرجال    في المدينة  

كجم   حيث المتوسط الحسابي    80كجم للرجال ، وفي المدينة   ب   يزن أحد الرجال      5انحراف معياري     

كجم .   8كجم للرجال مع انحراف معياري      76للأوزان هو     

2      لوزن     أوجد القيمة المعيارية    1     لوزن    75   كجم في المدينة       والقيمة المعيارية   

 80   كجم في المدينة    ب  .  

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

25 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 32 ( رقم ) 6 ( .

سم  والمتوسط  الحسابي لأطوال قامات الرجال في هذه   180حيث إن طول قامته  ( )يسكن خالد في المدينة 

 المدينة 

  172حيث إن طول قامته    ( ب)  . أما صالح فيسكن في المدينة  سم   12سم  مع انحراف معياري    174

. 15سم  مع انحراف معياري    165سم  والمتوسط الحسابي لأطوال قامات الرجال في هذه المدينة    

فضل من الاخر مقارنة مع أطوال الرجال في كل مدينة ؟أأي منهما طول قامته   

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

26 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 23 ( رقم ) 4 ( . 

، المتوسط الحسابي لدرجات الطلاب في    16الدرجة النهائية لأحد طلاب القسم الثانوي في مادة الرياضيات   

، أما الدرجة النهائية لهذا الطالب     751، الانحراف المعياري لهذه الدرجات        513مادة الرياضيات   

والانحراف المعياري لهذه    13والتوسط الحسابي لدرجات الطلاب في مادة      16ة العلوم فكانت   في ماد

  ، في  أي مادة تعتبر درجة هذا الطالب أفضل ؟   81  الدرجات 

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

27 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 53 ( رقم ) 1 ( .

ر أي حرف منها ، كم كلمة مختلفة يمكن الحصول عليها ؟باستخدام ثلاثة أحرف من كلمة ناصر ودون تكرا   

 ) لها معنى أبدون معنى ( .

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 54 ( رقم ) 2 ( .

يتبعه ثلاثة ارقام يتم لوحات السيارات في احدى القرى السياحية تبدأ من اليمين بحرف من حروف الأبجدية  

{ . 6،  5،  4،  3،  2،  1 اختيارها من المجموعة }  

أنه لا يوجد تكرار لأي من الحروف أو الأرقام في أي من لوحات  كم عدد لوحات السيارات الممكنة بحيث

 السيارات ؟

 الحل :
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 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 55 ( رقم ) 3 ( .

{ في كل  9،  6،  3مجموعة } ا ، الأعداد المكون رمز كل منها من ثلاث أرقام مأخوذة من عناصر ال كم عدد

 مما يلي :

إذا سمح بالتكرار .أ ــ   

إذا لم يسمح بالتكرار .ب ــ   

إذا كان العدد فردي ويسمح بالتكرار .جـ ــ   

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

29 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 31 ( رقم ) 1 ( .

الممكن كتابتها باستخدام كل من الحروف : م جـ د   ، دون تكرار  ضع قائمة تبين كل الكلمات من ثلاثة أحرف

 أي كلمة

) لها معنى أو ليس لها معنى ( .   

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 31 ( رقم ) 2 ( .

ي د   ، دون  ضع قائمة تبين كل الكلمات من أربعة أحرف الممكن كتابتها باستخدام كل من الحروف : س ع

 تكرار أي كلمة

) لها معنى أو ليس لها معنى ( .   

 الحل :

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
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 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 56 ( رقم ) 4 ( .

احسب ) موضحا خطوات الحل ( :   

ب ــ                                                جـ ــ                         أ ــ               

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 57 ( رقم ) 5 ( .

أحرف مختلفة التي يمكن تكوينها باستخدام أحرف كلمة  " سعود " ؟ 3ما عدد الكلمات المكونة من    

 الحل :
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 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 31 ( رقم ) 3 ــ 8 ( .

كل مقدار مما يلي ) موضحا خطوات الحل ( : (  ، أوجد قيمة 8ــ  3في التمارين )   
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32 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 58 ( رقم ) 6 ( .

أوجد قيمة كل مما يلي ) موضحا خطوات الحل ( :   

 أ ــ

 

 

 

 

 ب ــ

 

 

 

 

 

 جـ ــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

33 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 32 ( رقم ) 11 ، 13 ، 14 ، 15 ( .

 اوجد قيمة كل مقدار مما يلي ) موضحا خطوات الحل ( :
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 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 59 ( رقم ) 7 ( .

. بكم طريقة لاعبين بالترتيب لركلات الترجيح    5بعد انتهاء مباراة كرة القدم بالتعادل ، أراد المدرب اختيار   

يار الاعبين الخمسة من بين لاعبي الفريق إذا استثنى حارس المرمى ؟ يمكن اخت  

 ) ملاحظة : عدد لاعبي فريق كرة القدم احد عشر لاعبا ( .

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 التطبيق : حل تمارين كراسة التمارين صـ ) 32 ( رقم ) 16 ( .

مختلفة يمكن توقع الفائزين الثلاثة طلاب في اختبار الحصول على منحة مدرسية  .  بكم طريقة    8اشترك   

 الأوائل بالترتيب ؟

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

35 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 60 ( رقم ) 8 ( .

صيدليات منها لتأمين دوام ليلي    4صيدلية . يريد المسؤولون اختيار     12في إحدى محافظات دولة الكويت     

ربع ؟بكم طريقة ممكنة يمكن اختيار الصيدليات الأ  

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 61 ( رقم ) 9 ( .

طلاب   6طالبا . أراد معلم الرياضة اختيار      24طالبا ، وفي الصف العاشر      20في الصف الحادي عشر   

إمكانه لقدم . كم عدد الفرق التي بطلاب من الصف العاشر لتشكيل فريق كرة ا   5من الصف الحادي عشر   و  

 تشكيلها ؟

 الحل :
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 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 33 ( رقم ) 30 ( .

طالبا للذهاب للمركز العلمي .   12بكم طريقة يمكن اختيار أربع طلاب من بين     

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 33 ( رقم ) 28 ( .

ن يراد اختيار معلم لتدريب طلبة الأولمبياد في مادة الرياضيات ثم معلم اخر لإعداد الاختبار .معلمي   5من بين     

 أوجد عدد طرق الاختيارات .

 الحل :
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37 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 62 ( رقم ) 10 ( .

.  2حل كل معادلة مما يلي حيث  ن  عدد صحيح موجب أكبر من     

 أ ــ 

 الحل :

 

 

 

 

 

 ب ــ

 الحل :

 

 

 

 

 جـ ــ

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

38 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 33 ( رقم ) 27 ( .

 حل المعادلات التالية :

 أ ــ 

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 ب ــ

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 جـ ــ

 الحل :

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

39 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 64 ( رقم ) 1 ( .

   1   6   15   20   15   6   1ذا علمت أن الصف السادس هو   أوجد الصف السابع من مثلث باسكال إ

 الحل :

 

 

 

 

 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 65 ( رقم ) 2 ( .

   مستخدما مثلث باسكال لإيجاد المعاملات إذا علمت أن الصف السادس هو       
أوجد مفكوك  )  + ب (7

               1   6   15   20   15   6   1    

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

40 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 35 ( رقم ) 1 ، 2 ، 3 ( .
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41 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 66 ( رقم ) 4 ( .

 استخدم نظرية ذات الحدين لإيجاد مفكوك  ) س + 3 (5

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 66 ( رقم ) 5 ( .

 أوجد مفكوك  ) س ــ 4 ص (3

 الحل :
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42 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 35 ( رقم ) 4 ، 6 ، 9 ( .

(  أوجد مفكوك كل مما يلي . 9،  6،  4في التمارين )   
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 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 67 ( رقم ) 6 ( .

 أجد الحد السادس في مفكوك  ) س + 2 ص (7

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 67 ( رقم ) 7 ( .

     أوجد معامل   س6
  في مفكوك  ) 3 س ــ 2 (8

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

44 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 35 ( رقم ) 10 ( .

 

 

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 36 ( رقم ) 13 ( .

  أوجد معامل   س4
 في مفكوك  ) س + 2 (6 

 الحل :
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45 
 

 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 69 ( رقم ) 1 ( .

كرات متماثلة مرقمة    5وفي الكيس الثاني      5إلى      1ماثلة مرقمة من   كرات مت   5في الكيس الأول   

ئيا كرة من الكيس الأول ثم سحبت كرة من الكيس الثاني .سحبت عشوا   10إلى      6من     

 أ ــ اكتب كل عناصر فضاء العينة .

 ب ــ كم عدد النواتج الممكنة ؟

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

46 
 

 التقييم : حاول  أن تحل صـ ) 70 ( رقم ) 2 ( .

في تجربة إلقاء قطعة نقود معدنية منتظمة ثلاث مرات متتالية ، أوجد :   

 أ ــ فضاء العينة  ) ف ( .

 ب ــ الحدث   أ   : " ظهور كتابتين وصورة " .

 جـ ــ الحدث  ب  : " ظهور كتابة واحدة على الأقل " . 

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

47 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 71 ( رقم ) 3 ( .

ادي عشر بشعبتيه للمجيئ إلى المدرسة . يبين الجدول أدناه وسيلة النقل التي يستخدمها طلاب الفصل الح  

الحادي عشر . عشوائيا من بين طلاب شعبتي الصف اختبر طالب  

؟مع الأهل درسة لمل هذا الطالب من الذين يذهبونما احتمال ان يكون   

 الحل :

  الشعبة  أ الشعبة  ب

 الحافلة المدرسية 16 15

 مع الأهل  6 8

 سيارة نقل عام 4 3
 

 

 

 

 

 

 التقييم : حاول أن تحل صــ ) 72 ( رقم ) 4 ( .

أرقام مختلفة  من عناصر المجموعة :                           7  ما احتمال اختيار رقم هاتف عشوائيا مكون من  

{ ؟ 7،  6،  5،  4،  3،  2،  1}                  

 الحل :
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48 
 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صــ ) 42 ( رقم ) 16 ( .

. إذا كان عدد الموظفين ( في إحدى المؤسسات تم تنظيم دورة للموظفين في اللغة الإنجليزية والحاسوب  16) 

وفق الجدول التالي :موظف وتم تنفيذ الدورات    200ة   في المؤسس  

 دورة الحاسوب نعم لا

 دورة اللغة الإنجليزية

 نعم 45 33

 لا 70 52

 

, فأوجد كلا من الاحتمالات التالية :شوائيا إذا تم اختيار موظف ع  

 ) أ ( أن يكون الموظف قد أخذ دورة اللغة الإنجليزية ودورة الحاسوب .

 ) ب ( أن يكون الموظف قد اخذ دورة اللغة الإنجليزية ولم يأخذ دورة الحاسوب . 

. ) جـ ( أن يكون الموظف قد أخذ دورة اللغة الإنجليزية أو أخذ دورة الحاسوب  

  الحل :
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 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صــ ) 44 ( رقم ) 12 ( .

، سحب قرص عشوائيا . أوجد احتمال    12إلى      1قرصا متشابها مرقما من      12( تحوي علبة    12) 

 كل من الأحداث التالية :

.  2( الحصول على العدد   ) أ   

. ي) ب ( الحصول على عدد فرد  

 ) جـ ( الحصول على عدد أولي .

.  4) د ( الحصول على عدد من مضاعفات العدد     

 الحل :
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 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 73 ( رقم ) 5 ( .

 3أو من مضاعفات العدد      2في تجربة إلقاء حجر نرد ، ما احتمال الحدث  " الحصول على عدد أصغر من    

" ؟   

:الحل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 40 ( رقم ) 6 ( .

،    ل ) ن ( =      30 =ن (    حيث     ل ) م (     . أوجد    ل ) م   إذا كان الحدثان   م  ،  ن   متنافيين  

140  

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 



                            التاريخ :                     الموضوع :  اليوم :                
         

51 
 

 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 74 ( رقم ) 6 ( .

اء حجر نرد منتظم مرتين متتاليتين أوجد احتمال الحصول على عددين مختلفين .في تجربة إلق   

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 40 ( رقم ) 8 ( .
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 التقييم : حاول أن تحل صـ ) 76 ( رقم ) 7 ( .

ن يصيب ابراهيم الهدف                   واحتمال أن يصيب يلعب ابراهيم ويوسف لعبة رمي السهم . احتمال أ 

  الهدف                    رمي كل منها سهما على الهدف . يوسف 

 ما احتمال :

 ) أ ( أن يصيب كل من ابراهيم ويوسف الهدف ؟

 ) ب ( إصابة الهدف ؟

 )جـ ( عدم اصابة الهدف ؟

 الحل : 
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 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 40 ( رقم ) 4 ( .

  

 

 الحل :

 

 

 

 التطبيق : حل تمرين كراسة التمارين صـ ) 41 ( رقم ) 10 ( .
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 الوحدة الرابعة :

 البنود الموضوعية
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 الوحدة الخامسة :

 البنود الموضوعية
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